0211 Votre 2éme
Donne | Pique | Coeur | Carreau | Tréfle | H [Vulnérable| Donneur | intervention [Partenairel] DL | HD L enchere
1 4 3 5 1 18 N 1K 1C 18 2P
2 4 3 3 3 9 N Passe Passe | 1SA 9 3 SA
3 4 6 2 1 6 0] Passe 2SA | 3 9 3K
4 2 6 4 1 9 N 2C 2SA | 3 12 3K
5 4 4 2 3 14 (o) 1T 1C 1 15 2C
6 5 4 2 2 14 (o) 1P 2C 4 18 4C
7 3 6 2 2 11 N 1C X 2T 11 2C
8 3 6 2 2 9 (0] 2C X 3C 4 13 Passe
9 2 3 5 3 18 (0] 1K 1C 18 2 SA
10 3 2 5 3 11 N Passe Passe 1T 11 2SA
11 3 5 2 3 12 0] 1C 2SA | 1 13 3C
12 3 4 2 4 8 N Passe 1P 1SA 8 2T
13 5 5 1 2 14 0] 1P 1SA 14 3C
14 4 3 2 4 16 N 1SA 2P 3C 1 17 4C
15 5 2 3 3 2 (o) Passe Passe 1SA 2 2C
16 3 2 6 2 4 (o) Passe Passe | 2SA 4 3SA
17 3 2 5 3 3 N Passe Passe 2K 3 2C
18 6 2 4 1 23 0] 2T 2K 23 3P
19 3 2 5 3 5 (0] Passe 2 SA 5 3SA
20 4 3 2 4 9 N Passe 1C X 9 2P
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Remarques

Bicolore cher

Avec la séquence 4 3 3 3, pas de Staymann

Avec l'autre majeure 4éme, pas de barrage. Texas

Donner son autre couleur pour envisager la manche a SA

Votre partenaire peut n'avoir que 6 H. Fittez-le sans saut

Vos 18 HLD ajoutés aux 11 H minimum de votre partenaire

Le partenaire et I'adversaire ont au moins 11 H.La manche parai
Le soutien du partenaire est sans doute défensif. Mieux vaut pa
Annonce des points avec une main qui acceptye le SA

Annonce de points : 11 H et pas de majeure 4éme

2 SA Fitté ; manche peu probable avec 24 ou 25 H dans la ligne
Votre partenaire a au moins 16 H et 1,5 a 2 arréts a P ; vous fait:
Le saut indiquera a votre partenaire votre main 5/5 en majeure:
Apres l'intervention, les annonces redeviennet naturelles. Le 3 (
Le Texas se fait méme avec 0 H. C'est toujours mieux que de lais
Dans ces conditions, ne pas faire de Texas, et considérer que vo
Vous irez a la manche. Le 2 C ici est conventionnel.

Pas de SA. Votre partenaire ne sait pas que vous avez 22 ou 23 |
Avec 5 H, pas de probléme

Avec plus de 8 H, et une majeure 4éme, il faut jumper en répor



it exclue

sser

es un Staymann

setaumoins 14 H

Cpromet 5 carteset 11 H

;ser 1 SA avec 18 H dans la ligne

us avez 5 ou 6 HDL avec longue a K

1, mais votre saut le fera parler sauf si2 ou3 H

1se a un X de son partenaire
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